

Криминальная сводка УВД по СЗАО за 16 июня – 2 июля 2021 года

Полицейские северо-запада столицы задержали подозреваемого в краже автомобиля

«Оперуполномоченные уголовного розыска УВД по СЗАО совместно с коллегами из ОМВД России по району Митино задержали мужчину, подозреваемого в краже транспортного средства.»

Предварительно установлено, что злоумышленник, находясь около дома на Дубравной улице, вызвал эвакуатор. Он погрузил автомобиль марки "Митцубиси" стоимостью 870 тысяч рублей, принадлежащий 46-летнему жителю столицы, и договорился о транспортировке в другой город. На своем автомобиле он проследовал за эвакуатором.

В результате оперативно-розыскных мероприятий на территории Калужской области полицейские остановили эвакуатор, на котором перевозилась похищенная машина. Позже по подозрению в краже автомобиля на Митинской улице задержан 43-летний мужчина, ранее судимый за аналогичное преступление. Транспортное средство потерпевшего злоумышленник планировал разобрать на запчасти и продать для получения материальной прибыли.

По данному факту следствием ОМВД России по району Митино возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного частью 3 статьи 158 УК РФ "Кража". В отношении подозреваемого избрана мера пресечения в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении.

В настоящее время полицейскими проводятся дальнейшие оперативно-розыскные мероприятия и следственные действия, направленные на установление возможных дополнительных эпизодов противоправной деятельности задержанного», – сообщил начальник УИиОС ГУ МВД России по г. Москве полковник внутренней службы Владимир Васенин.

Столичные полицейские пресекли факты продажи фиктивных медицинских справок

«Сотрудники Управления экономической безопасности и противодействия коррупции ГУ МВД России по г. Москве совместно с полицейскими Северо-Западного и Южного административных округов столицы выявили факты продажи фиктивных медицинских документов, в том числе предоставляющих освобождение от вакцинации.

Так, сотрудники ОЭБиПК УВД по СЗАО ГУ МВД России по г. Москве в ходе проверочной закупки приобрели справку о наличии противопоказаний от прививок, якобы выданную врачом-аллергологом одной из поликлиник

столицы. Задержанная гражданка пояснила, что работает курьером. В дальнейшем оперативники выяснили, что официально женщина в службе курьерской доставки не трудоустроена. При доставлении ее в отдел полиции она попыталась удалить фрагмент переписки в мессенджере на мобильном телефоне.

На юге столицы сотрудники полиции задокументировали факт продажи 33-летним гражданином справки со штампами и реквизитами одной из коммерческих клиник Москвы, в которой было указано о наличии в организме высокого количества антител к коронавирусной инфекции.

В ходе проверки информации установлено, что оба документа являются поддельными.

В настоящее время решается вопрос о возбуждении уголовных дел.

Полицейскими проводится комплекс оперативно-розыскных мероприятий, направленных на выявление соучастников противоправной деятельности», – сообщила официальный представитель МВД России Ирина Волк.

Столичная Госавтоинспекция продолжает работу по выявлению и задержанию водителей, систематически не оплачивающих штрафы

Подразделением Госавтоинспекции Северо – Западного административного округа г. Москвы проводится системная работа по выявлению, задержанию и привлечению к ответственности лиц, уклоняющихся от исполнения административного наказания

Данная работа осуществляется как самостоятельно сотрудниками ГИБДД, так и во взаимодействии со службой участковых уполномоченных полиции и городской службой судебных приставов для привлечения к ответственности лиц, уклоняющихся от исполнения административного наказания и взыскания денежных средств в принудительном порядке.

За 5 месяцев 2021 года составлено более 10 тысяч административных протоколов по части 1 статьи 20.25 Кодекса об административных правонарушениях Российской Федерации «Уклонение от исполнения административного наказания». Судебными приставами наложен арест и помещено на специализированную стоянку 46 транспортных средств.

Так, например, сотрудниками Отдельного батальона ДПС ГИБДД УВД по СЗАО ГУ МВД России по г. Москве задержан гражданин, систематически уклоняющийся от уплаты административных штрафов за нарушения Правил дорожного движения. Согласно сведениям базы данных Госавтоинспекции за водителем числится 399 неоплаченных штрафов за нарушения Правил дорожного движения на общую сумму 327 тысяч рублей, которые он оплатил на месте в полном объеме.

Госавтоинспекция СЗАО г. Москвы напоминает участникам дорожного движения, что в соответствии с частью 1 статьи 20.25 КоАП РФ неуплата административного штрафа в срок влечет наложение в двукратном размере

суммы неуплаченного административного штрафа, но не менее одной тысячи рублей, либо административный арест на срок до пятнадцати суток, либо обязательные работы на срок до пятидесяти часов.

Проверка на наличие у водителя неоплаченных штрафов производится не только при остановке участника дорожного движения сотрудником ГИБДД, но и при совершении регистрационно-экзаменационных действий.

Мероприятие «Вело-Мото» проходит на территории СЗАО

На территории Северо-Западного округа г. Москвы проводится профилактические мероприятия «Вело-Мото», направленные на предупреждение дорожно-транспортных происшествий с участием двухколесного транспорта.

В рамках мероприятия сотрудники ОГИБДД УВД по СЗАО проводят с гражданами профилактические беседы и раздают памятки.

Сотрудники Госавтоинспекции Северо-Западного округа г. Москвы напоминают участникам дорожного движения, что законодательством РФ предусмотрены правила, особенности управления и ответственность за управление данных транспортных средств.

Движение на велосипеде должно осуществляться по велосипедной дорожке, а при ее отсутствии — по обочине, тротуару или пешеходной дорожке, не создавая препятствия для безопасного движения пешеходов.

Движение на мопеде должно осуществляться по обочине или проезжей части дороги не далее 1 метра от правого края проезжей части.

Запрещается без сопровождения совершеннолетнего лица управлять на дороге лицам моложе четырнадцати лет – велосипедом, шестнадцати лет – мопедом .

Рекомендации:

- управлять данными т/с только имея защитную экипировку (шлем, налокотники, наколенники, спец. костюмы);
- управлять скутером, мопедом, квадроциклом при наличии водительского удостоверения на право управления соответствующей категории и др. необходимую документацию;
- выезжать на проезжую часть достигнув разрешающего возраста, имея навыки управления умения держать равновесие и неукоснительно соблюдая ПДД РФ.

Полицейские СЗАО совместно с Общественным советом встретились со стажерами из Колледжа полиции

Курсанты из Колледжа полиции пришли на стажировку в подразделения УВД по СЗАО

Заместитель начальника Отдела кадров УВД по СЗАО ГУ МВД России по г. Москве подполковник внутренний Алексей Павлов и председатель Общественного совета при УВД Виктор Швидкин рассказали стажерам о работе в территориальных Отделах МВД России по СЗАО г. Москвы, где им в дальнейшем придется проходить стажировку. В ходе беседы ребят подробно ознакомили с работой различных подразделений и служб, рассказали об их специфике и обязанностях. Также во время встречи стажеров распределили по службам и отделам, за которыми они будут закреплены.

В рамках данной встречи ребятам провели экскурсию в музей УВД, где рассказали об истории создания музея и его экспонатах. Во время экскурсии члены Совета ветеранов УВД поделились с курсантами личным опытом работы.

Также новобранцы посетили ЭКЦ УВД по СЗАО, где сотрудники полиции познакомили их со своей профессиональной деятельностью, рассказали про дактилоскопию и иные существующие виды экспертиз. В качестве наглядного примера ребята приняли участие в составлении фоторобота.

Благодаря стажировке курсанты смогут погрузиться в рабочий процесс и узнать много интересных моментов о специфике работы в органах внутренних дел. Как сказали сами курсанты, что не жалеют о выбранной профессии и с достоинством будут нести службу в рядах полиции.

Общественники поздравили сотрудников Центра кинологической службы с профессиональным праздником

Сотрудники Центра кинологической службы при УВД по СЗАО отмечают профессиональный праздник.

Первое кинологическое подразделение МВД России возникло 21 июня 1909 года. Оно стало первым кинологическим питомником полицейских сыскных собак, вошедшее в состав подразделений МВД России. В его обязанности входит: предупреждение, выявление, пресечение и раскрытие преступлений и административных правонарушений, обеспечение личной безопасности граждан и общества, охрана объектов, а также розыск без вести пропавших с использованием служебных собак.

В Центре кинологической службы при УВД по СЗАО ГУ МВД России по г. Москве состоялось торжественное мероприятие посвященное образованию службы, в нем приняли участие председатель Общественного совета Виктор Швидкин и член муниципального образования района Покровское – Стрешнево Павел Черкасов.

Общественники поздравили начальника Центра кинологической службы УВД по СЗАО ГУ МВД России по г. Москве капитана полиции Валентина Инкова и всех сотрудников ЦКС с профессиональным праздником, пожелав отлично исполнять свои обязанности, хорошей, легкой и интересной службы. Также сотрудникам полиции вручили памятные медали и подарки, которые предназначены для тренировки и содержания служебных собак.

Полицейские СЗАО совместно с общественниками провели встречу с выпускниками

Сотрудники полиции совместно с Общественным советом при УВД по СЗАО и Советом Ветеранов при УВД по СЗАО встретились с выпускниками
В актовом зале УВД по СЗАО ГУ МВД России по г. Москве прошло мероприятие для студентов Московского юридического университета МВД России, которые в скором времени приступят к работе в отделе по вопросам миграции УВД по СЗАО и ОМВД России по СЗАО.

В мероприятии приняли участия начальник Отдела по вопросам миграции УВД по СЗАО подполковник полиции Людмила Веряева, заместитель начальника Отдела кадров УВД по СЗАО подполковник внутренней Алексей Павлов, председатель Общественного совета при УВД Виктор Швидкин и члены Совета ветеранов УВД.

Выпускникам рассказали о работе отдела миграции его структуре, функциях и задачах. Сотрудники Центра служебной и боевой подготовки УВД по СЗАО объяснили ребятам, как проходит профессиональная подготовка сотрудников полиции. Также студенты посетили в экспертно-криминалистический центр УВД, где познакомились с деятельностью подразделения, поучаствовали в составлении фоторобота, дактилоскопии и иных экспертизах.

В музее УВД выпускникам рассказали об истории становления Управления и интересных случаях происходивших во время несения службы.

Студенты с заинтересованностью рассматривали экспонаты музея, задавали интересующие их вопросы и благодарили сотрудников за познавательную экскурсию.

«Мы ждем Вас в наших стенах уже в качестве сотрудников полиции» - завершил мероприятие Виктор Швидкин.